
؟؟ از ١ صفحه ١۴١-٠١۴٠٢ دوم نیم سال ٢ پایه Έفیزی تکالیف

٢٢ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

اند. شده تركیب هم با زیر ش΋ل مطابق خازن سه

C1 = 12µF, C2 = 6µF, C3 = 2µF

∆V = 24 V

بیابید. B و A نقاط بین را معادل ظرفیت الف) •

كنید. تعیین را ها خازن از یك هر روی ب)بار •

كنید. پیدا را D و A نقاط پتانسیل اختلاف ج) •
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:١ ΁پاس

6 µF الف)

96 µC و 48 µC ب)

16 V ج)

:٢ مسئله ی

كنید. پیدا را خازن ها از یك هر روی بار زیر ش΋ل در

2µF 4µF

6V 6V

5µF

:٢ ΁پاس

16.36 µC و 10.91 µC و 5.45 µC
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:٣ مسئله ی

4µF دیΎر خازن های از یك هر ظرفیت و C2= 10µF كه كنید فرض كنید. پیدا زیر ش΋ل̥ در را y و x نقاط بین معادل ظرفیت

باشد.
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:٣ ΁پاس

4 µF

:۴ مسئله ی

بΎیرید. نظر در ͳنامتناه را ترکیب این كنید. پیدا را زیر خازن های ͳنردبان تركیب برای را B و A نقاط بین معادل ظرفیت
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:۴ ΁پاس

2 µF

:۵ مسئله ی

صفحات اگر مͳ سازند. (Έکوچ ͳخیل) θ زاویه ی هم با و نیستند موازی آن صفحات که مͳ دهد نشان را ͳتخت خازن زیر ش΋ل

آورید. دست به را آن ظرفیت باشند، a ضل΄ طول به و مربع خازن،
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:۵ ΁پاس
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:۶ مسئله ی

کنید. حل یازدهم ویرایش هالیدی Έفیزی ͳمبان کتاب از را زیر مسائل چنین هم

Fundamentals of Physics,David Halliday, Robert Resnick, Jearl Walker, 11th edition
Chapter25-Problems: 10, 14, 15, 16, 20, 22, 27, 28


